II (perionanbHuii) eran BeceykpaiHChbKOl YYHIBCBKOI OJiMIiaau 3 XiMmil
2021/2022 n.p.
IHIaHnoBHI WwieHH Kypi!

Haranyro BciM Ham, 10 MeTa OJIMIIaaAd — MOTHBALlIA YUHIB JI0 3aHITH XIMIEIO,
PO3BUTOK iXHIX Mi3HaBaJIbHUX 1HTEepeciB. Came TOMy BU Ma€Te OLIHUTU KOXKEH KPOK

JUTHUHU Yy PO3B’A3yBaHHI 3aBIaHHs, a HE OPIEHTYBATHCS JIMIIIEC HA BIJMOB1/Ib. YCIIXIB!

1. Kpumepii oyintoeanHs: KOKHE 3aBJIaHHSI OIIHIOETHCS MOKPOKOBO. KinbKkicTh OariB
JUISL KOXKHOTO KPOKY BH3HAUAETHCS WICHAMH JKypl 3 YpaxyBaHHSM 3arajibHoi
KUTBKOCTI 0aniiB, $Ki yd4YeHb/y4YCHHI]T MOXK€ HaOparu 3a BHUKOHAHHS I[HOTO
3aBJaHHS.

2. Buznauenns nepemooicyie: 1 micue: Big 70 %o BUKOHAHUX 3aB1aHb;
II micue: 45 — 69 % BHUKOHAHMX 3aBJAaHb;
III micue: 33 — 44 % BUKOHAHHMX 3aBJaHb.
BIAITOBIAI
8 kuac
Ne 1.

. Kos16a

. llInarens

. [IpoGipka

. Cxno

. Criupt

. ToBkaumk

. 30110TO

. X0JI0IWIILHUK
. OLIBTPYBaHHSA
10. Humiaap

11. Ilopuensina

O 0 1N DN B~ Wk —

Ne 4. A — Amrominiii; b — Cumimiii; B — Xiop. AlCl; — HioHHI KpUCTalivHI IPaTKH,
Al,Si; — ioHHI KpucTamiyHi rpatku (cmoidyka — WOHHO-MoiekyisipHa), SiCl, —
MOJIEKYJIAPHI KPUCTAJIYHI I'PATKH,

Ne 6. Dopmyna crionyku — P,Oy,.



9 kaac
Ne 1. o(Na) = 1,1 %.
Ne 2. Meran — Bapiii.
Ne 3. V (cym.)= 240 mi; o(HCI) = 12,5 %; o(CL,) = 12,5 %; ¢ (N,) =75 %.
Ne 4, Meraniunuit enemeHT — Oepym.

Ne 5. OmiHroroThCsl MipKyBaHHs yuHIB. KyXoHHY CUIb 1 I[yKOp MOXKHA PO3PI3HHUTH 32
TEeMIepaTypaMy IJIaBIeHHs (YMOBOIO 3aBAAaHHS HE 3a00pOHIETHCS BUKOPUCTOBYBATH
HarpiBHI OPUIIAIH 1 10AATKOBUHM TOCY).

Ne 6. A-Ca; b—-0,;B-H,; I' - CaO; I - H,0; E — Ca(OH),; € — CaH,.

10 xkaac
Ne 1. w(NH;) = 13,8 %.
Ne 2. Meran — [{uHK.

Ne 3. A -0,; b-HCI; B- AgNO; a6o Pb(NO5;),; I' — NaOH (KOH); I — Cl,; E —
HNO;; 2K — H,O (a6o CO,); 3 — CO, (a6o H,0).

3enmeHl HamapyBaHHS Ha Jaxax 1 OpOH30BHX CKYJIbOTypax — II€ MajaxiT —
Cu,(OH),CO; (muxynpym(Il) aurinpokcokapOoHar).

Ne 4, o(C,H,y) =67 %; ¢(C;Hg) =33 %.

Ne S.
H,C=CH-CH; H;C-CH,-CH,-OH
PONEH npomnaH-1-om1
JCH H,C-CH-CH,
0C N ‘ |
CH, OH
LIMKJIOIPONaH ponaH-2-01
H3C - CHj _0 _CH3
METOKCHETAH
(€eTHIIOBOMETHIIOBUH €TEP)

Ne 6. Css H,,N,0sMg.




Ces H,,N,0.Mg + 710, — 55C0, + 36H,0 + N, + MgO

11 xknac
Ne 1. Unerbed npo eneMeHTH 7A rpynu — rajloreHu.

HaiixapakTepHirili BaIeHTHOCTI ¥ CTYII€HI OKHCHEHHS:

F Cl, Br, 1
BaneHtHicTb I LI, V, VII
CTymniHb OKMCHEHHS -1, 0 —1;0; +1; +3; +5

J171s1 IeBHUX €JIEMEHTIB ICHYIOTh ¥ 1HII BaJICHTHOCTI 1 CTYTI€H1 OKUCHEHHS.

Ne 2. M, = 27 r/mMonb, OCKUIbKM O0’€MHI YacTKU BYIJIEBOIHIB y CyMmilIi
nopiBHIOIOTH 50 % (MaroTh OyTH BiAMOBIIHI OOYUCICHHS).

Ne 3. a) Zn*"+ 20H = Zn(OH),; Zn(OH),+ 20H = [Zn(OH),]*;
0) 2A1* + 3CO;* + 3H,0 = 2A1(OH); + 3CO,
B) S* + H,0 =HS + OH"

r) Fe*"+ S* = FeS

Ne 4.

1' C12 HZZOII + HZO - C6H12()6 + C6H12()6
I'moko3a ®pykTo3a

dbepm.
C H,,0, — 2C,H;OH + 2CO,

2. m(p-ny) =61, 957 kr
3. AnaepoOuuit

4. Ex3orepmiuHuit



Ne 5.
V(cymimi) = 100 1; @(N,) =20 %.

Ne 6.

M(peu.) = .

0.0225

=178 (r/momnn); M(3an.) =178 —4 = 174 (r/momnb);
m(E)=174:2,8 =62 (r); m(O) =112 (r); n(O) =7 moIb.

Hexait n(E) = 1momnb, Toni M(E) = 62 r/mons  —

Hexait n(E) = 2monb, M(E) = 31 r/momns; E — P (Docdop).

®opmyna kucnoru HP,0,— nudocdarna (mpodocdarna) kucnora.
®dochopoBMiCHI KHCIIOTH:

INnodocditha (bochopnyrarucra) H;PO,

®docpitHa (bocdonarna, pochopucra) H;PO,

[Tipodocditna (mudocdonosa) kucnora H,P,O;

Meradocdarna kucinora HPO; (3aranpbHa Ha3Ba KHUCIOT, CKJIaJ SKUX OIHUCYIOTh
dopmynoro (HPO;),, 0OCKUIbKK BOHU MatOTh CTPYKTYpPY HOJIMEPIB)

Optodocdarna kucnora H;PO,

INnodocdarna kucnora H,P,Oq



